

## 美丽的凤凰古城

新华路小学四(1)班 田雨馨

今天,我要给大家推荐的好地方就是凤凰古城。

春天,大地苏醒了,美丽的春姐姐赶走了冬爷爷,太阳公公把阳光洒进了凤凰古城。这时,油菜花开了,迎春花也露出了笑脸。美丽的凤凰古城就像一个花枝招展的小姑娘,吸引着四面八方的游客到来。

夏天,夏叔叔抱来了炎热,让他们跑到大地上去玩耍。这下,弄得树爷爷可不高兴了,忙撑开绿色大伞让人们乘凉。凤凰古城

就被一片浓郁的绿色覆盖着,身处其中,仿佛来到了大森林。

秋天,才是最适合去凤凰古城的季节。秋姑娘经过的地方,大片的树林红了,美丽的菊花开了,果树上的果实熟了。这时候,果树上的果实熟了。这时候,果树上的果实熟了。这时候,果树上的果实熟了。

冬天,冬爷爷来了,大片大片的雪花把凤凰古城装扮一新,变成了一个白雪皑皑的世界。这

时,就会有小孩子们跑出来,打雪仗、堆雪人、滑雪,空气中弥漫着快乐的味道。

来到凤凰古城,如果你要去逛街,最好在晚上,因为这里的路灯是凤凰形状的,就像天上自由飞舞的凤凰一样。一到晚上,大街小巷的凤凰灯都打开了,倒映在湖面上,就像一幅神奇瑰丽的画。

凤凰古城真是景色优美、让人流连忘返的好地方!

(辅导老师:李盼盼)

## 游白龟湖国家湿地公园

南环路小学五(2)班 鲁一诺

一个星期日的下午,我和爸爸妈妈一起去白龟湖国家湿地公园游玩。

坐车不一会儿就到了水库,在公园入口的地方,我们上了石板桥。石板桥下面的水清澈无比,很浅,水下的五彩石和田螺都能看得一清二楚。

进了公园大门,首先映入眼帘的是白龟山水库,放眼望去,水库的水涨了好多,把原先的警戒标识都给淹没了,原先在岸边的柳树现在跑到了水库里面。水库中间有一个小岛,上面长满了树和草,郁郁葱葱。忽然,我听到了扑通一声,一看,原来是三只水鸟在捉鱼呢。原先还浮在水上面,一眨眼就不见了。原来,白龟山水库不仅景色美,还很有趣呢。

沿着水库边的小路,一路向西,就到了市民广场。广场上有许

多放风筝的人。抬头看看天空,哇,天上有各种各样的风筝,火箭、章鱼、金鱼、蝙蝠等。我的手痒了,跑回去跟妈妈商量着买风筝,妈妈爽快地答应了。于是,五彩缤纷的天空中又多了一张笑脸。

夕阳西下,我收了风筝,继续沿小路往西走去,就到了月季湖,那里有名的是石头山。到了石头山一看,不就是普普通通的石头吗?有什么名气?带着疑问,我爬了上去,原来石头山上的石头是天然形成的千层石。风吹日晒成了奇形怪状的模样,大自然里蕴藏的宝藏可真不少。

下了石头山,原路返回,此时,空中一轮落日,水面映着落日,空中飘着柳絮,颇具诗意。白龟山水库到处都有美丽的风景,说也说不尽,希望你还有机会去细细游赏。

(指导教师:闫昕)

## 盘古“小江南”一日游

新程街小学三(6)班 韩政豫

暑假,我和爸爸妈妈一起去河北的姥姥家。在姥姥家的每一天,我都过得非常开心。其中我觉得最有意思的是去盘古“小江南”游玩。

盘古“小江南”位于河北省保定市顺平县,传说那里是开天辟地的大英雄“盘古”诞生的地方。听去过的人说,那里依山傍水,可以玩漂流、过索道天桥等,能让人在炎热的夏天感觉凉意十足,非常适合夏天游玩。

那天,我们一大早就出发了。舅舅的小轿车飞驰在高速公路上,路两边的风景不断变换,那路又仿佛把山劈成了两半,穿山而过,山上一片绿意盎然。隐隐约约可以看见山顶处有个小亭子,感觉离天那么近,亭子里会不会有天上的神仙下凡在喝酒?

因为疫情,景区里的人并不是很多。我们先在桥墩子上行走,那一个个圆形的墩子就建在水流湍急的小水崖边,每个墩子间相隔大概20厘米。我们走得小心翼翼,生怕一不小心掉下去,

被水冲到水崖下面。这还是我第一次走这么刺激的水桥呢!

走过水桥,爬上悬崖,来到了据说通天的吊桥。吊桥就在我们刚刚玩的水桥上面。摇摇摆摆的吊桥上面,不时传来我们又惊又喜的声音。骑上多人自行车,我们努力骑到路的尽头,满眼的荷花美不胜收,真让人流连忘返。

饭后,我们来到了最好玩的漂流区。每只小船只能坐两三个人。我、姐姐和舅舅穿上救生衣,上了一只小船,我们的漂流之旅就开始了。船上只有一条浆,开始是舅舅摇,后来我和姐姐觉得新鲜,都要学。到我摇的时候,感觉小浆非常不听话,很难控制,小船一会往左,一会往右,把我急得满头大汗。舅舅看到了,又给我示范了几次,我静下心来,仔细琢磨,终于学会了划浆。

伴着醉人的夕阳,我们踏上了回家的旅途。盘古“小江南”,名不虚传,这真是开心而美好的一天。

(指导教师:孙昆平)

## 荷花之歌

中心路小学六(3)班 刘旭菲阳

我是夏姑娘的伴侣,她带着我一同来到人间,离开时又带我回去,等下一年再次出现。

我是水中那一颗颗晶莹剔透的珍珠,散在万千碧玉盘中,熠熠生辉。

我是水底砂石泥土的女儿,冬天孕育我,春天哺育我,夏天我绽放笑脸,秋天我昏昏睡去,重新回到她们的怀抱。

我中通外直,不蔓不枝;我出淤泥而不染,濯清涟而不妖……

清早,当第一缕温暖的阳光照在身上时,我便缓缓睁开惺忪的睡眼,伸个懒腰,打个哈欠,又叫醒鱼儿,与我一同把朝阳迎接。我爱阳光,也爱明朗的天空、洁白的云朵、灿烂的云霞。

中午,我与绿叶、鱼儿、蜻蜓一起嬉戏。我与绿叶婆婆起舞,鱼虾、蜻蜓为我们鼓掌,岸上的行人也驻足观望。

傍晚,我仰望星空,沐浴月亮姐姐的清辉,听青蛙敲鼓、蟋蟀清唱。我觉得生活是多么美好,绝不我的朋友水莲,总在黑暗潮湿的地方顾影自怜,默默流泪。

我要求于人的甚少,给予人的甚多,我并不因此骄傲,也不因此难过。虚心、奉献是我一贯的品格。

(指导老师:陈逊)



欢度国庆 南环路小学二(2)班 许诗语



讲文明 新华区实验小学五(1)班 李亚佑美

## 猜猜他是谁?

中心路小学三(1)班 刘锐诚

他活泼可爱,聪明开朗,留着一头黑黑的短发。他个子不高,体形偏胖,走起路来摇摇摆摆,像只白白胖胖的小企鹅,有趣极了。他的小脸胖嘟嘟、圆溜溜的,让人不由自主地想捏他一下。他很爱笑,每当笑起来的时候,原本不大的眼睛就会眯成一条缝,小而翘的鼻子下面有着能说会道的嘴巴。他身穿黑色短裤、白色上衣,衣服上还绣着米奇图案。

他很爱看书,由于看书多,他知道的知识也多,上课时总是第一个举手发言。写作业时,他也写得生动有趣,老师总是夸他的作文很有创意。我曾向他“取经”,他说家里没有电视,却有两个大书架,里面装满了书,就连他的床头也摆满了书。

他也很爱睡觉,一觉能睡到第二天中午,真是太能睡了。

他到底是谁呢?同学们,你们猜出来了吗?

(指导老师:肖艳)

## 我变成了一只猫

中心路小学六(3)班 朱笑晗

看着家里的猫,整天吃了睡,睡了吃,吃了玩,真是悠闲自在。我呢,每天要上学,还要做作业,要是变成一只猫就好了。

放学后,我懒洋洋地躺在沙发上出神。猫看见了,跑到沙发上来,用它那亮闪闪的眼睛盯着我,一道白光飞了出来,我也用亮闪闪的眼睛盯着它,同样一道白光飞出,两道白光在空中打了声招呼,飞入了对方的身体。哈,我变成了猫!客厅里的椅子变大了,桌子变高了,旁边有个高高的巨人,需要我抬起头看,再仔细一看,竟是猫变成的“我”。

出去玩吧,我捋捋胡须,稍微一用力,就下了好几个台阶,三两下就到了楼底。黑暗中,我能把东西看得一清二楚,这种感觉真是太爽了!瞧,那阴暗的角落里有一只老鼠,我一声不吭,悄悄地绕到它身后,脚底有肉垫,根本没有发出任何声

音。我一个猛扑,以为老鼠被我逮住了,可是这只老鼠非常狡猾,我扑了个空,它左躲右闪,我使出猫的撒手锏,来了个声东击西,终于捉住了它。

刚想休息一下,一只流浪猫突然钻了出来。它全身黑毛,头上的毛竖起来:“你竟敢在我的地盘撒野,赶紧给我滚蛋,不然收拾你。”我正在犹豫,流浪猫恶狠狠地冲了过来,我用力一跳,想闪到一边,不料,它用锋利的爪子狠狠地抓了我一下,我痛得“唉哟”一声,急忙逃跑了。

我边逃边想:“原来,做一只猫也不容易呀!不但要辛苦工作,还要受欺负。”我跑回家,一进门,就看见了那个“我”,四目相对,两道白光闪起,我又成了我,坐在书桌前认真地做作业,旁边卧着那只懒洋洋的猫。

(指导老师:陈逊)

## 我是一个交通灯

中心路小学六(3)班 商皓婷

我是一个交通灯,我有一个好兄弟——电灯,我们常常在一起聊天。我每天无时无刻不在管理着交通,电灯负责晚上给人们提供照明,我们都很喜欢自己的工作,因为能够为大家服务。

这天清晨,天起雾了,但不算太大,我照常为人们管理交通。我刚打开红灯,就冲出了一辆电动车,因为事出突然,正常行驶的小轿车来不及刹车,“咣”的一声,电动车连人带车被撞得斜飞了出去。这种事经常发生在眼前发生,我感觉非常痛惜。

中午是小学生的放学时间,他们绽放着如花般的笑颜,蹦蹦跳跳地从我身边走过,都很遵守我的红绿灯指挥,从来不闯红灯。忽然,有一位颤颤巍巍的老奶奶走了过来,而这时候正好我要把绿灯变成红灯,连忙发出

了嘟嘟的报警声,想提醒老奶奶。但是老奶奶走得比较慢,在变成红灯的时候才走到了路中间,我非常着急。这时候出现了几位小同学,他们给司机师傅们敬了一个少先队礼,并大声说:“麻烦司机师傅和叔叔阿姨等一等。”于是,所有的车都停了下来,这几位小同学把老奶奶扶过了马路。小同学们过了马路,又大声对各位司机师傅说:“谢谢你们!”司机师傅们都微笑着启动了车子。看到这一幕,我想,如果人人都这样做,社会就会更加和谐美丽了。

我每天站在路边,看着这些形形色色的故事。我衷心希望大家都能遵守交通规则,尊老爱幼,见到老人过马路去扶,过马路的时候要左右看,每天平平安安地回到温暖的家中。

(指导老师:陈逊)